ПАМЯТКА 
населению о мерах противодействия терроризму
ВНИМАНИЕ! 
Уважаемые граждане!
      Будьте осмотрительны и осторожны! Проявите бдительность при обнаружении подозрительных предметов, а также лиц, вызывающих у вас настороженность и подозрение.
     Старайтесь обращать внимание на бесхозные сумки, мешки, свертки, коробки, свисающие провода и т.п.  Если вы заметили что-нибудь подобное, незамедлительно сообщите об этом в полицию, администрацию,  либо по телефону «112». Если вы находитесь в вагоне поезда, свяжитесь с машинистом, в автобусе - с водителем автобуса и т. д.

     Не производите каких-либо самостоятельных действий при обнаружении подозрительных предметов. Не прикасайтесь к находке, отойдите от неё как можно дальше. По возможности, примите меры по удалению из опасной зоны других граждан.

    Обращайте внимание на людей, ведущих себя, с вашей точки зрения, подозрительно, а также на лиц, одетых не по сезону, вызывающих явную настороженность. Увидев человека, оставившего подозрительный предмет, постарайтесь запомнить его приметы и при первой же возможности сообщите в полицию 

Будьте наблюдательны! Только вы способны своевременно обнаружить предметы и людей, посторонних в вашем подъезде, дворе, улице. 

Будьте бдительны! Обращайте внимание на поведение окружающих, наличие бесхозных и не соответствующих обстановке предметов. 

Наведите порядок в собственном доме: установите железную дверь с домофоном в подъезде, ежедневно проверяйте закрытие подвалов, чердаков и технических зданий. 

Не делайте вид, что ничего не замечаете при опасном поведении попутчиков в транспорте! Вы имеете полное право защищать свой временный дом. 

Никогда не принимайте на хранение или для передачи другому лицу предметы, даже самые безопасные. 

Не приближайтесь к подозрительному предмету: это может стоить вам жизни. 
Научите своих детей мерам безопасности: не разговаривать на улице и не открывать дверь незнакомым, не подбирать бесхозные игрушки, не прикасаться к находкам и т.п
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