Протокол

публичных слушаний по рассмотрению проектов внесения изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки муниципального образования Кувайский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области

09.08.2017г.
- в 12 часов 00 минут местного времени по проекту внесения изменений в Генеральный план, в помещении администрации сельсовета по адресу: Новосергиевский район, с. Кувай, ул. Школьная, 22;

- в 12 часов 30 минут местного времени по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки, в помещении администрации сельсовета по адресу: Новосергиевский район, с. Кувай, ул. Школьная, 22.

Количество присутствующих: 12 человек.

Председатель Комиссии: Евстратьев В.Н.– глава муниципального образования Кувайский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области.
Секретарь: Тарипова Н.И. – специалист 1 категории администрации Кувайского сельсовета Новосергиевского района Оренбургской области.
Повестка дня:

1. Проведение публичных слушаний по рассмотрению проектов внесения изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки муниципального образования Кувайский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области.
Выступил: Евстратьев В.Н. - глава администрации Кувайский сельсовет, который пояснил, что на основании статьи 28 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", пункта 11 статьи 24, статьи 28 Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 N 190-ФЗ, Положения «О проведении публичных слушаний на территории муниципального образования Кувайский сельсовет», руководствуясь Уставом муниципального образования Кувайский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области необходимо рассмотреть проекты внесения изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки муниципального образования Кувайский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области.

Председатель Комиссии сообщил, что проекты внесения изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки муниципального образования Кувайский сельсовет были обнародованы, замечаний и предложений по проектам внесения изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки муниципального образования Кувайский сельсовет в письменной и устной форме не поступило.

РЕШИЛИ:

1. Одобрить проекты внесения изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки муниципального образования Кувайский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области без изменений и дополнений.

Председатель комиссии                                              Евстратьев В.Н.

Секретарь комиссии                                                    Тарипова Н.И.

