Протокол

проведения публичных слушаний по обсуждению проекта Постановления Главы администрации Кувайского сельсовета «Об утверждении муниципальной программы «Устойчивое развитие территории  муниципального образования Кувайский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области   на 2017 - 2023 годы».
	с. Кувай
Кувайская администрация
	                                        20.04.2017 год

                                    17.00 часов


Присутствовали: 12 человек
Депутаты Кувайского сельсовета: Юмакаева М.Ф., Смолей В.Н. 
представители общественности муниципального образования Кувайский сельсовет

Приглашены: руководители организаций, бригадиры бригад, работники   

          школ,  ФАП.
Вел публичные слушания Глава муниципального образования Кувайский сельсовет  Евстратьев В.Н.
Повестка дня

1. «Об утверждении муниципальной программы «Устойчивое развитие территории  муниципального образования Кувайский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области   на 2017 - 2023 годы».
СЛУШАЛИ  Евстратьева В.Н. – Главу муниципального образования Кувайский сельсовет.
Зачитан текст Постановления «Об утверждении муниципальной программы «Устойчивое развитие территории  муниципального образования Кувайский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области на 2017 - 2023 годы» с разъяснением и комментариями отдельных положений.
ВЫСТУПИЛИ:


Юмакаева М.Ф. –
депутат сельсовета указала,  что Проект постановления администрации  муниципального образования Кувайский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области «Об утверждении муниципальной программы «Устойчивое развитие территории муниципального образования Кувайский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области на 2017-2023 годы»  подготовлен в соответствии с Порядком разработки, утверждения, реализации и проведения оценки эффективности реализации муниципальных программ на территории муниципального образования «Кувайский  сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области», утвержденным постановлением Администрации Кувайский сельсовета Новосергиевского района Оренбургской области от 14.03.2017  №13-п, в соответствии с Федеральным законом от 07.05.2013 № 104-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием бюджетного процесса». Проект постановления создан в целях организации работы по переходу на программный бюджет.
РЕШИЛИ:

Обсудив основные показатели проекта постановления «Об утверждении муниципальной программы «Устойчивое развитие территории  муниципального образования Кувайский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области на 2017 - 2023 годы», участники публичных слушаний предложили:

Главе муниципального образования Кувайский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области, учесть все внесенные предложения и замечания, в ходе обнародования и публичных слушаний проекта постановления.
Глава муниципального образования


       В.Н. Евстратьев
 Секретарь                                                                          Н.И. Тарипова 
