Оповещение
о начале Общественных обсуждений

На Общественные обсуждения представляется проект Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2024 год  при осуществлении муниципального в сфере на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве . 	
Общественные обсуждения проводятся в соответствии с Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в муниципальном образовании Кувайский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области, утвержденным решением  Совета депутатов Кувайского сельсовета от 24.09.2021 года № 12/1 р.С.
Орган, уполномоченный на проведение общественных обсуждений - Администрация муниципального образования Кувайский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области. 
Срок проведения общественных обсуждений – с 10 октября 2023 года по  09 ноября 2023 года.
Дата и время подведения итогов  общественных обсуждений – 10 ноября 2023.
Информационные материалы по теме общественных обсуждений представлены по адресу: 461217, Оренбургская область, Новосергиевский район, с.Кувай, ул. Школьная, 22 (Администрация Кувайского сельсовета) и размещен на сайте администрации кувай.рф. в разделе «Общественные обсуждения».
Предложения и замечания принимаются с 10 октября 2023 года по 09 ноября 2023 года. Поданные в период общественного обсуждения предложения рассматриваются администрацией муниципального образования Кувайский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области. По каждому предложению формируется мотивированная позиция об их учете (в том числе частичном) или об их отклонении.
Результаты общественного обсуждения (включая перечень предложений и мотивированных заключений об их учете (в том числе частичном) или об их отклонении) размещаются на официальном сайте администрации муниципального образования Кувайский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области в сети "Интернет".
Способы подачи предложений по итогам рассмотрения:
почтовым отправлением: 461217, Оренбургская область, Новосергиевский район, с.Кувай, ул. Школьная, 22;
личного обращения в уполномоченный орган по адресу: 461217, Оренбургская область, Новосергиевский район, с.Кувай, ул. Школьная, 22;
письмом на адрес электронной почты: kuvss@mail.ru;
через портал государственных и муниципальных услуг Оренбургской области.


