КАК ВЕСТИ СЕБЯ ПРИ ПОЖАРЕ.
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ПОЖАР – это всегда беда. Немногие знают, как вести себя при пожаре правильно, а ведь большинство трагедий происходит из-за паники и неправильных нескоординированных действий людей.
Большая часть пожаров приходится на жилой сектор, причинами их возникновения могут быть обветшавшие коммуникации, неисправная электропроводка, курение в неположенных местах и оставленные без присмотра электроприборы.

Правила поведения при пожаре

Если в квартире появился неприятный запах горелой изоляции, отключите общий электровыключатель (автомат), обесточьте квартиру;
· обнаружив пожар, постарайтесь трезво оценить ситуацию, свои силы и, по возможности, найти себе помощников;

· вызовите пожарную охрану по номеру 01 или с мобильного телефона по номеру 112;
· обязательно направьте кого-нибудь навстречу пожарным подразделениям, чтобы дать им необходимую информацию (точный адрес, кратчайшие подъездные пути, что горит, есть ли там люди);
· тушите пожар подручными средствами (водой, плотной мокрой тканью, песком, от внутренних пожарных кранов в холлах зданий);
НЕЛЬЗЯ тушить водой аппаратуру, включенную в электросеть! При загорании телевизора, холодильника, утюга — обесточьте квартиру или отключите приборы, выдернув шнур из розетки;

· в рискованных ситуациях не теряйте времени и силы на спасение имущества;

· главное, любым способом спасайте себя и других людей, попавших в беду;

· позаботьтесь о спасении детей и престарелых, уведите их подальше от места пожара, так как возможны взрывы газовых баллонов, бензобаков и быстрое распространение огня;

· ни в коем случае не прячьтесь от огня в шкафах, под кроватью, так пожарным будет сложнее Вас найти;
· если Вы видите, что ликвидировать возгорание своими силами не удается, немедленно уходите из квартиры и вызывайте пожарно-спасательную службу по номеру 01 или с мобильного телефона по номеру 112;

· по пути за собой плотно закрывайте двери, чтобы преградить дорогу огню (дверь может задержать распространение горения более чем на 10-15 минут).

Если горит человек
Если на человеке горит одежда, нужно как можно быстрее погасить огонь, а сделать это довольно трудно, так как от боли он теряет контроль над собой и начинает метаться, усиливая тем самым пламя. Нужно знать, что горящая на человеке одежда при его вертикальном положении ведет к распространению пламени на лицо, загоранию волос и поражению органов дыхания. Первым делом горящего человека надо остановить любым способом: либо грозно окрикнуть, либо повалить наземь.

Воспламенившуюся одежду нужно сорвать или погасить, заливая водой (зимой забросать снегом). Если воды нет, набросьте на пострадавшего любую одежду или плотную ткань, не закрывая ему голову, чтобы он не получил ожога дыхательных путей и не отравился токсичными продуктами горения. 

Если ничего под рукой не оказалось, катайте горящего по земле, чтобы сбить пламя.

Если одежда загорелась на Вас, не пытайтесь бежать — пламя разгорится еще сильнее. Постарайтесь быстро сбросить горящую одежду. Вам повезло, если рядом есть лужа или сугроб — ныряйте туда. Если их нет, падайте на землю и катайтесь, пока не собьете пламя.

Если горит входная дверь квартиры

Не открывайте ее, иначе огонь войдет в квартиру. Сообщите об этом соседям, пусть они попытаются потушить дверь снаружи. В это время Вам лучше всего поливать дверь водой изнутри.

Если горит балкон или лоджия

Пожар на балконе опасен тем, что огонь может быстро перекинуться на верхние этажи или проникнуть в квартиру.

После сообщения о загорании в пожарную охрану попробуйте справиться с пламенем любыми подручными средствами. Если есть возможность, можно выбросить горящий предмет с балкона, но предварительно убедившись, что внизу никого нет. 

Если потушить огонь не удалось, закрывайте балконную дверь, форточку и ждите приезда пожарных на улице.
Если пожар в подъезде

Не выходите в подъезд, поскольку дым очень токсичен, а горячий воздух может обжечь легкие. Прежде всего, звоните в пожарную охрану по номеру 01 или с мобильного телефона по номеру 112. Чрезвычайно опасно спускаться вниз по веревкам, простыням и водосточным трубам. И, тем более, не следует прыгать из окон.

 Уплотните свою входную дверь мокрой тканью, чтобы в квартиру не проникал дым. Самое безопасное место на балконе или возле окна. К тому же здесь пожарные найдут Вас быстрее. Только оденьтесь теплее, если на улице холодно и закройте за собой балконную дверь. Если Вы оказались в задымленном подъезде, не отчаивайтесь, двигайтесь к выходу, держась за стенки. При этом как можно дольше задерживайте дыхание, а еще лучше защитить нос и рот шарфом или платком. Ни в коем случае не пользуйтесь лифтом, его в любое время могут отключить. 
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Обучение, подготовка, повышение

 квалификации

· в области ГО, защиты от ЧС природного и техногенного характера;

· в сфере пожарной безопасности;

· по программе подготовки матросов-спасателей ведомственных и общественных спасательных пунктов;

· по программе профессионального обучения: «Матрос-спасатель» Код 13495;

· по программе первоначальной подготовки спасателей МЧС России;

· по программе подготовки должностных лиц, уполномоченных проводить  с  работниками организации вводный инструктаж по ГО и защите от ЧС;

· по программе подготовки специалистов в области эксплуатации и технического обслуживания газобаллонных автомобилей.
Более подробная информация об обучении, подготовке и повышении квалификации размещена на официальном сайте, 
в группе «В контакте».

г. Оренбург, ул. Луговая, 78а

33-49-96, 70-75-56,

33-46-16, 33-67-91

Эл. почта: orenumc@mail.ru
Сайт: umcgochs.ucoz.ru
Страница vk.com: https://vk.com/umcgochs56
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