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№ 37/2 р.С.
«Об отмене решений Совета депутатов муниципального образования Кувайский сельсовет  Новосергиевского района Оренбургской области»
В целях приведения в соответствие с действующим законодательством нормативной правовой базы муниципального образования Кувайский сельсовет в сфере управления и распоряжения муниципальной собственностью, в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Земельным кодексом Российской Федерации, Жилищным кодексом Российской Федерации, Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления  в Российской Федерации" В соответствии со ст.48 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании Устава муниципального образования Кувайский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области, в целях проведения ревизии действующих нормативных правовых актов, содержащихся в регистре НПА:
1. Признать утратившим силу решения Совета депутатов муниципального образования Кувайский сельсовет:
 № 56/1 р.С. от  11.08.2020  «Об утверждении Положения о порядке управления и распоряжения муниципальной собственностью муниципального образования Кувайский сельсовет»;
№ 19/2-р.С. от 26.05.2017 «О внесении изменений в решение Совета депутатов от 26.05.2017 № 19/2-р.С. «О Внесении изменений и дополнений в  Решение Совета депутатов от 16.11.2012 г. № 24/5 р.С. «Об утверждении Положения о порядке управления и распоряжения муниципальной собственностью муниципального образования Кувайский сельсовет»
2. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.
3. Решение вступает в силу в соответствии с Уставом муниципального образования Кувайский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области и подлежит опубликованию в муниципальном Вестнике Кувайского сельсовета муниципального образования Кувайский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области
Председатель Совета депутатов




О.Н. Смолей
Глава муниципального образования
Кувайский сельсовет:




В.В. Леденев
Разослано: в дело, прокурору.
